

快报记者 王翌羽 徐勇 俞婷 曾茜 实习生 陈月在新街口为你报道

# iPad 2昨天首发,“果粉”疯抢

昨日,广大“果粉”翘首以盼的iPad 2终于来到了南京。苏宁、宏图三胞、国美等连锁卖场纷纷于早上8点准时开卖。在此之前,卖场门外已经排了百余人的队。为了当上排头兵,有人凌晨4点就抢占了第一的位置,7点一刻赶到的“果粉”只能排在80位以后。为了不发生混乱,苏宁电器实行分批入场的方式,每次让10位消费者入内选购,即便是这样,新街口店备下的100多台iPad 2还是在两个小时内被抢购一空。这样的火爆场面同样出现在国美和宏图三胞——开卖仅20分钟,国美电器新街口店苹果专柜的32G白色iPad已经全部卖完,黑色也仅剩2台;宏图三胞旗舰店的销售数据统计显示,到上午11点,该卖场已卖出200多台iPad产品。



▲卖场不接受预订,顾客只有领到号码才能进场买iPad 2  
▲“果粉”们在挑选自己心仪的iPad 2

快报记者 王翌羽 摄

## 》现场直击

### 凌晨4点就有“果粉”排队 苏宁电器按库存放号

昨天早上7点半,记者在苏宁电器新街口店门口看到,百余名消费者正在排队。一位金姓男士告诉记者:“听说排在第一位的凌晨4点就来了,我是7点一刻到的,已排到80多位了,不知道还能不能买到。”8点钟,苏宁电器开始分批让消费者入场,每次只能进去10个消费者。

半小时后,记者向苹果专柜收银处询问,此时,柜台已卖出七八十台iPad 2,其中16G黑白两色已全部卖完,32G也仅剩黑色,只有64G黑白两色还有货。

对热销早有准备的苏宁采用了取号购买的方式,不仅不设预订,而且现场每人凭号限购一台——苏宁派专人在大门口发放“号码”,据工作人员介绍,取号完全根据实际库存,并不是随意发送的,每人仅限领取一个号,而且上面标明了多少G什么颜色。据苏宁苹果专柜品牌负责人透露,本次iPad 2首发苏宁各店备货约100多台,其中16G的iPad 2在10点前后就销售一空。

记者在现场看到,白色iPad 2更受欢迎,16G的白色iPad 2最早被抢购完。截止昨天发稿时,苏宁电器新街口店、商贸店、山西路店的16GiPad 2和32GiPad 2全部售完,64GiPad 2也只剩下少量货。

### 提前三天订好货 店门一开就来取

8点05分,记者到达国美新街口卖场时,收银员已经忙着开单了。国美苹果专柜负责人告诉记者,在国美新街口店开卖前就有消费者提前预订了,我们接受提前预订,如果现场购买的话,每人限购2台。

开卖才20分钟,国美苹果专柜方面表示,32G白色已经全部卖完,黑色也仅剩2台,16G黑白两色还有少量现货,64G购买的人数相对少些。

在随机采访中记者了解到,“果粉”下先生一早是跟着国美苹果专柜工作人员一起走进门店的,他告诉记者,5月3日他已经预订了3台白色32G的iPad2,今天一早就赶来取货了。

### 2小时卖出200多台!

昨天上午7点50分,在珠江路宏图三胞旗舰店卖场门口,记者看到“果粉”们早早地就开始了排队等候。接近8点时排队的人群已经过百人。正式营业,伴随着卖场大门的逐步打开,排队的人群一起涌向了店内,恨不得能立即抢到苹果iPad2一睹其风采,而许多人还因为不能立即买到iPad2而显得有些焦急。

来自宏图三胞旗舰店的销售数据统计,仅到上午11点开业三小时,该卖场已经卖出了200多台iPad2产品。

## 》业内反应

### 其他厂商被迫降价应战

来自易观国际的分析认为,苹果iPad降价将迫使其他终端降价,iPad 2保持原价也会打乱其他未上市的平板的价格设定,市场上将会存在“便宜的平板电脑没有iPad好,好的平板电脑比iPad 2贵”的现象。

来自珠江路的业内人士朱伟先生表示,iPad 2不仅更新了功能,而且以价格优势来势汹汹,进一步巩固了其平板电脑市场的霸主地位,不仅打击了竞争对手的产品,而且侵蚀了国内的电子书市场份额。摩托罗拉、三星、戴尔等大牌厂商纷纷推出新品应对,但“雷声大,雨点小”,部分产品至今仍未正式面市。昔日的电子书市场的大大哥汉王,也被迫推出低价的平板电脑应对。

## 》新闻链接

### iPad 2更轻更薄更强大

相比第一代产品,二代的iPad更轻、更快和更薄,由于带有摄像头,两台设备之间可以使用Facetime软件实现面对面通话。在“更快更轻更薄”的诱惑下,许多“果粉”赶到现场争着在第一时间购买这款产品。

据悉,此次在国内发售的iPad 2,共有黑白两色,16GB/32GB/64GB三个容量

### 水货市场价格开始跳水

行货iPad2的来袭也对水货市场产生了冲击,自3月底市场出现水货iPad2之后,价格一直居高不下,6000元起步的价格让很多“果粉”有些生畏。而自苹果官网公布将从5月6日开售行货的消息后,在南京的水货市场,iPad2的价格也呈现出下降的趋势。昨日上午,记者来到位于鱼市街的越时空通讯广场,与前段时间相比,前来询问和购买iPad2的“果粉”明显减少了很多。一位店家告诉记者,“前几天16G WIFI版的价格还在4000元以上,而今天则全部调到了4000元以下。”但与行货市场的3688元起步价相比,水货市场目前价格仍高于此。有关人士分析,从今天起,一周之内水货iPad2的价格将会出现大跳水。

## 关于无碘低钠盐 供应点调整的说明

为了满足特殊人群的需求,本着方便群众购买的原则,我公司对无碘低钠盐供应点进行调整。现供应点如下:

- (1)迈皋桥苏果平价店:  
(栖霞区和燕路281号国贸商城1楼)
  - (2)清凉门苏果购物广场:  
(鼓楼区凤凰西街150号)
  - (3)文昌巷苏果社区店:  
(白下区文昌巷35号)
  - (4)浦珠北路苏果购物广场:  
(浦口区浦珠北路126号丽都嘉园商厦)
  - (5)成贤街苏果社区店:  
(玄武区成贤街39号)
  - (6)好的省人民医院便利店:  
(鼓楼区广州路258号)
  - (7)好的鼓楼医院便利店:  
(鼓楼区中山路321号)
  - (8)好的市第一医院便利店:  
(秦淮区长乐路68号)
  - (9)应天西欧尚:  
(建邺区湖西街和应天大街交界处)
  - (10)汉中门欧尚:  
(鼓楼区汉中门大街151号,近纪念馆东路)
  - (11)北京华联湖南路店:  
(鼓楼区马台街91号)
  - (12)北京华联紫金店:  
(白下区石门坎165号,近苜蓿园)
  - (13)江宁欧尚:  
(江宁区秦淮路11号,102路河定桥站)
  - (14)苏盐连锁郁金香路店:  
(雨花区郁金香路6号,月星家居旁)
- 江苏省苏盐连锁有限公司南京分公司

## 回馈万千母爱 给妈妈一个30秒的拥抱

母亲节这天,万千百货邀请你给妈妈一个拥抱,哪怕它只有短短的30秒,哪怕它显得那么微不足道,但它却是我们在母亲节能够送给妈妈最好的礼物。

5月8日,暨母亲节当天,万千百货将在北京、上海、广州、成都四地门店举行“拥抱妈妈30秒”母亲节爱心行动,届时,社会名人、明星、企业家代表也会到场助阵,呼吁全天下儿女感恩母爱。同时,万千百货全国其他23家门店当天也会统一开辟“拥抱妈妈30秒”活动专区,举行志愿者爱心传递活动。活动当天,志愿者们会向到店的捐赠者发放母亲节小礼品,陪母亲到店的儿女,不妨在此时此刻就为妈妈献上最真挚的礼物——一个30秒的拥抱,让我们拥抱自己的母亲,感谢她的孕育,感谢她的辛勤付出。

在关爱自己母亲的同时,活动还将举行现场募捐,号召大家关注并牵手贫困母亲,对贫困地区待产妈妈的分娩及产后进行捐助,让她们顺利度过分娩期及产后期,让更多的妈妈和孩子能够平安地生活。据悉,本次以“拥抱妈妈30秒”为主题的公益活动,是中国扶贫基金会发起,由中国扶贫基金会联合万千百货共同主办的,旨在唤起社会公众对母爱的“感动、感受、感恩”,同时,各主办单位也希望借此呼吁社会公众对贫困弱势母婴群体的关注和支持。

**更正:** 本报2011年5月6日B28版上,山百稿件标题应为:山百为母亲节献厚礼穿着类商品现价上再打8折。

快报记者马乐乐在江宁为你报道

## 这个双休日,楼市有些冷 仅有江宁推出三处新房源

这个周末,南京楼市的诸多板块又陷入沉寂,在这大好的春光里,仅有江宁三家楼盘推出新房。虽然开盘数量不多,但也颇有看点:同为定位刚需的两家楼盘,一家已经高调喊出降价到9000元/平方米的均价,另一家却风传以不肯降价的姿态崭新登场。

亮相的三家江宁楼盘分别是:大学城板块的文鼎雅苑、九龙湖板块的中粮彩云居和将军山板块的天泰青城。

文鼎雅苑将在今天推出位于16号楼的136套新房源,主力户型面积在83平方米—89平方米。目前开发商已经放出话来,要给予力度较大的降价优惠,预计大多数房源的单价都在9000元/平方米以下。“如果把地铁

一号线南延线比做多米诺骨牌的话,那么最近的降价活动正在沿线依次展开。”一位业内人士说,文鼎雅苑的直接降价标志着降价的风潮已经传到了大学城地区的楼盘中。

相比于最近大学城板块多家楼盘开盘,九龙湖地区已经沉寂了一个多月。姗姗来迟的中粮彩云居确定将于今天开盘。据一位意向客户昨天透露,这家楼盘开出的价格大约是在1.2万元/平方米的基础上打95折。

另外,天泰青城将在周末推出270套新房源,主要为36平方米—46平方米的一房、68平方米—90平方米的两房。这家开发商此前曾经打出“首付一成”的宣传口号,这次开盘就是检验活动成色的时机。

快报记者项风华在下关为你报道

## 就业管理中心又招人啦 区政府表示将严格遵守“三公”原则

5月3日,南京人社局向社会发布了上半年事业单位集中招录的信息,约110家单位将招287人。5月5日,在该局的公告栏里,又增加了“南京市下关区所属事业单位公开招聘工作人员简章”,5家事业单位将公开招聘10名事业单位编制内工作人员,其中下关区劳动就业管理中心要招3人,去年9月份快报曾报道该中心涉嫌,“定向”违规招聘被停止一事。

记者看到,此次下关区劳动就业管理中心将加入南京市上半年事业单位统一招录工作,要招人的岗位分别是计算机管理、职业介绍、失业保险经办,除了计算机管理要求计算机专业管理类专业外,其他都是专业不限,要求30周岁以下(1980年5

月9日以后出生)、南京市户籍、一年及以上工作经历。

下关区政府表示,此次招聘将坚持“三公”原则,即信息公开,招聘信息在市人社局网、市人事考试网、下关区政府网上进行了公布,并登报发布了招聘信息。二是过程公开,招聘过程在简章上已作了公示,整个过程接受纪检监察部门的监督,也接受媒体和社会的监督;三是招聘结果公开,对于面试人选将按笔试成绩从高分到低分顺序,以岗位招聘数的1:3确定,同时在南京下关网(www.njxg.gov.cn)上公布;面试成绩于面试环节结束的次日在南京下关网上公布;最后对体检和考察合格的拟聘用人员,再在南京下关网上进行为期7天的公示。